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Διευθυντές/ Διευθύντριες  
- Προαιρετικών Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων 
- Προαιρετικών Ολοήμερων Νηπιαγωγείων 

     (υφιστάμενων και καινούριων που εγκρίθηκαν για τη σχολική χρονιά 2017-2018) 
 
 
Θέμα: Προκαταρκτικές Εγγραφές Παιδιών στο Προαιρετικό Ολοήμερο Σχολείο 

(ΠΟΣ) 
για τη σχολική χρονιά 2017-2018 – Έντυπο Φεβρουαρίου 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι, θα πρέπει να αποσταλεί, 

συμπληρωμένο το έντυπο ΠΟΔ 4 ή ΠΟΝ 4 (συγκεντρωτικό έντυπο εγγραφών 

παιδιών στο ΠΟΣ-Φεβρουάριος) στο Γραφείο Ολοήμερων Σχολείων, μέσω 

τηλεομοιότυπου (22512783), την Τρίτη  14 Φεβρουαρίου 2017. Το 

συγκεκριμένο έντυπο θα πρέπει να συμπληρωθεί, λαμβάνοντας υπόψη: 

1) τις εγκεκριμένες μετεγγραφές για το σχολείο σας 

2) πιθανές αλλαγές, όπως απόσυρση ενδιαφέροντος ή εκδήλωση 

ενδιαφέροντος, από τους γονείς που ήδη είχαν ενημερωθεί για τις 

εγγραφές στο ΠΟΣ, τον Ιανουάριο. 

Σημειώνεται ότι το έντυπο ΠΟΔ 4 ή ΠΟΝ 4 θα πρέπει να αποσταλεί από όλα 

τα ΠΟΣ, είτε υπάρχει αλλαγή στον αριθμό των παιδιών σε σχέση με τις 

προκαταρκτικές εγγραφές του Ιανουαρίου είτε όχι. 

 

Οι γονείς/κηδεμόνες που πήραν έγκριση για μετεγγραφή του παιδιού τους στο 

σχολείο σας και επιθυμούν να εγγράψουν το/τα παιδί/ά τους στο Ολοήμερο, 

καθώς και οι γονείς που είχαν ενημερωθεί από τον Ιανουάριο και επιθυμούν να 

εγγράψουν τώρα το/τα παιδί/ά τους στο Ολοήμερο, θα πρέπει να 



συμπληρώσουν το έντυπο ΠΟΔ 2 (Δημοτικά Σχολεία) ή ΠΟΝ 2 (Νηπιαγωγεία) -

Δήλωση ενδιαφέροντος Γονέα/Κηδεμόνα για Απογευματινή Φοίτηση Παιδιού στο 

Προαιρετικό Ολοήμερο, αφού πρώτα ενημερωθούν από τη Διεύθυνση του 

σχολείου για τα πιο κάτω: 

- Η ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ (Δευτέρα-Παρασκευή) φοίτηση των παιδιών στο ΠΟΣ 

είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ.  

- Η εγγραφή του κάθε παιδιού στην απογευματινή ζώνη του σχολείου είναι 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ, αλλά εάν οι γονείς/κηδεμόνες αποφασίσουν να 

εγγράψουν το/τα παιδί/ιά τους, τότε η πενθήμερη φοίτησή του/τους, είτε 

από τις 13:05 μέχρι τις 15:05 είτε από τις 13:05 μέχρι τις 16:00, είναι 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ.  

- Θα πρέπει να επιλεγεί ΜΟΝΟ ΕΝΑ ωράριο αποχώρησης των παιδιών 

(15:05 ή 16:00), το οποίο θα ισχύει και για τις πέντε μέρες της εβδομάδας 

που θα φοιτά το παιδί στο ΠΟΣ. 

- Δεν θα δίνονται παρεκκλίσεις είτε για μερική φοίτηση στο ΠΟΣ (π.χ. 

Δευτέρα και Πέμπτη να μην φοιτά το παιδί) είτε για πρόωρη αποχώρηση 

(π.χ. αποχώρηση στις 14:20, 15:45,), λόγω οποιωνδήποτε εξωσχολικών 

δραστηριοτήτων. 

- Για τη σίτιση των παιδιών ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου θα δώσει 

στους γονείς τρεις επιλογές:  

(α) προμήθεια του φαγητού από εστιατόριο/ψησταριά σύμφωνα με το 
Διαιτολόγιο που προτείνεται από τον Σύνδεσμο Διαιτολόγων και 
Διατροφολόγων Κύπρου (βλ. σχετική εγκύκλιο). Οι γονείς των παιδιών 
καταβάλλουν στον Σύνδεσμο Γονέων το ποσό που τους αναλογεί για 
κάθε μήνα. Για τα παιδιά οικογενειών που λαμβάνουν Ελάχιστο 
Εγγυημένο Εισόδημα, η σίτιση επιχορηγείται. 

(β) παρασκευή του φαγητού στον χώρο του σχολείου, σύμφωνα με το 
Διαιτολόγιο που προτείνεται από τον Σύνδεσμο Διαιτολόγων και 
Διατροφολόγων Κύπρου, από άτομο που θα εργοδοτεί ο Σύνδεσμος 
Γονέων (ο χώρος παρασκευής του φαγητού πρέπει να εγκεκριμένος και 
το άτομο να έχει τις απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις). 

(γ) τα παιδιά φέρνουν σάντουιτς και φρούτο από το σπίτι, σύμφωνα με 
τις οδηγίες του Συνδέσμου Διαιτολόγων και Διατροφολόγων Κύπρου (βλ. 
σχετική εγκύκλιο). Στην περίπτωση που θα ισχύσει αυτή η επιλογή, δεν 
θα δίνεται επιχορήγηση σίτισης από το Υπουργείο Παιδείας και 
Πολιτισμού. 



Σε κάθε σχολείο θα εφαρμοστεί μόνο μία από τις τρεις επιλογές σίτισης, 
εκείνη που θα επιλεγεί από την πλειοψηφία των γονιών. Ως εκ τούτου, 
παρακαλείστε όπως ενημερώσετε τον Σύνδεσμο Γονέων του σχολείου 
σας, ώστε να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες, με στόχο την έγκαιρη 
πληροφόρηση των γονιών. 

Αναφορικά με το θέμα της σίτισης, θα πρέπει να ενημερωθούν και οι 
γονείς που ήδη έχουν εγγράψει τα παιδιά τους στο ΠΟΣ, κατά τη 
διάρκεια των προκαταρκτικών εγγραφών του Ιανουαρίου, ώστε σε 
περίπτωση που θέλουν να αποσύρουν την αίτησή τους, να το πράξουν. 

 

 

 

           

                       

(Χρίστος Χατζηαθανασίου) 

Αν. Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.  :  Γ.Ε.Δ.Ε. 

: Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
:  Ο.Ε.Δ.Ε. 
:  Π.Ο.Ε.Δ. 
:  Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων  
Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 

:  Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων  
και Κοινοτικών Νηπιαγωγείων 

 

 


